

健康之旅“夭折” 涉案企业已被查封

□ 本报记者

前不久,省城12位老人参加一自称为中国医药城驻合肥办事处的单位组织的免费健康之旅,结果有11位老人被尿检出有癌症倾向或已患癌症,然后要求老人购买一种被吹嘘称可以预防和治疗癌症的免疫球蛋白的保健品。此事件经市场星报、安徽财经网披露后,立即引起合肥包河区市场监督管理局的重视,目前涉案企业已被查封,立案调查。



读者: 骗人手段五花八门,应加强监管

“我认真看了市场星报关于打着健康之旅的幌子骗老人的深度报道,对广大老人是一个很好的提醒。”省城王大爷说,目前社会骗子公司很多,而且还专门欺骗老人。

王大爷说,这些骗子骗人的方式很多,融资、推销保健品等等五花八门,但它们都有一个共同的特点,就是以免费送东西为诱饵。“我以前也被拉去听过健康讲座,然后给我量血压,把小毛病进行放大,然后向我推销保健药品,还好我没有上当”。

“不得不承认,这些骗子公司的工作人员服务的好,三天两头上门给老人送小东西,而且嘴很甜,老人就是这样被迷惑的。”读者何先生说,“我的父母经常被这些骗子公司忽悠,每次都买很多保健品和一些被吹嘘得很神奇的生活用品。”

何先生希望媒体对这些专骗老人的公司一一曝光,政府相关部门能够加大市场监管力度。

监管部门: 涉案公司被查封,正在立案调查

位于九华山路信旺九华国际大厦16楼的合肥博力健康管理中心,也是这次免费健康之旅涉及的组织单位之一。11月11日,记者再次来到该大厦探访,位于该大厦1629和1630室门依然紧闭着,没人进行办公。位于两间办公室之间的外墙上的巨幅宣传喷绘也被从中间撕破。

健康之旅陷阱被曝光后,立即引起包河区市场监督管理局的重视。该局相关负责人向记者表示,文章见报的第二天,他们就安排了辖区执法人员到信旺九华国际大厦合肥博力健康管理中心进行了查处,在现场发现10多箱还没有销售出去的保健品,执法人员现场查封了这些保健品和办公室里的所有电脑。

该负责人还表示,目前,该局芜湖路市场监管所已对该健康管理中心进行立案调查,该健康管理中心的相关负责人也正在接受调查。



11月10日,为期5天的第二届中国非物质文化遗产传统技艺大展在黄山市歙县开幕。此次非遗大展着重展示“文房四宝”的历史渊源、工艺流程、现存流派及核心技艺,设置观众体验区,最大程度地提高观众对各项项目的感性认识和参与热情。 吴建平 记者 陈明文/图

阜阳一男子商场购物 从四楼坠落当场死亡

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 11月11日14时许,阜阳一男子从瑞丽名城商场内4楼坠楼,当场死亡。

记者赶到现场时,坠楼男子遗体已被移送殡仪馆。据其亲属介绍,坠楼男子刚从外地打工回到临泉的,当天上午他陪着妻子到瑞丽名城逛街商场买衣服,谁想会发生这样的悲剧。据该商场一商户称,男子坠楼时间发生在上午9点半至10点,当时商场内很多人在逛商场忙于购物。

在商场内,一名大妈告诉记者,她上午在商场遇到这对夫妻,等她逛完商场才知道男的坠楼摔死了。记者在事发现场了解到,男子坠落地点位于瑞丽名城一楼一金柜前,事发后,该金柜相关人员已经将展柜内的首饰收拾一空。

记者了解到,男子坠楼时正与妻子一起挑选衣服,男子坠楼或与购买衣服时两人发生争吵有关。男子坠楼事件发生后,辖区三岔路口派出所及时赶到现场处置。目前,男子坠楼的具体原因,警方正在进一步调查中。

一张插片两个月“打开”40多户家门 奇葩窃贼! 担心被抓坚持锻炼体能

星报讯(孟振华 记者 张发平) 凭着一张自制的塑料插片,两个月时间,他轻松“开”了40多户居民的家门。日前,马鞍山市公安局花山分局刑警大队成功破获一起特大系列入室盗窃案,抓获犯罪嫌疑人唐小军(化名)。

今年8月30日,马鞍山市公安局花山分局接到辖区一小区4户居民报警,都称早上一觉醒来,发现放在家中的手机、钱包等贵重财物不见了踪影。被盗居民家中室内门窗完好,没有被撬痕迹。询问受害者,民警发现4户被窃家庭都有共同点,那就是晚上睡觉前家里的防盗门没有反锁。民警判定4起案件极可能是一人所为。

其实,今年8月以来,花山辖区慈湖河路沿线多个住宅小区接连发生入室盗窃案件,犯罪嫌疑人作案都是采取“插片”的方式。通过多日侦查,专案组最终在徽山花园小区将嫌疑人唐小军抓获。在唐小军的住处,民警当场缴获苹果手机

8部,平板电脑2台,高档手表7块,现金3万余元,美元若干及开锁工具2套。据唐小军交代,来马鞍山两个月,他已实施入室盗窃40余起。

今年28岁的唐小军,是湖南省安化县人。两年前,唐小军来马鞍山做了一名电焊工,之后回老家与朋友合伙开了家超市。因朋友间不合,生意没做多久就散了伙。今年8月中旬,唐小军再次来到马鞍山。他发现慈湖河路正在修路,觉得沿路的监控视频不会正常使用,于是把目光盯在沿路的小区。他自学开锁技术、自制插片,作案时,唐小军会选择慈湖河路沿线的中高档小区,因为他觉得那里的住户家里都有点钱。唐小军选择实施盗窃的住户家除未反锁门,还有就是他不会选择楼层太高的住户。他认为,选择楼层太高的住户,万一实施盗窃时被发现会给逃跑带来困难。为了锻炼自己的快跑能力和体力,唐小军白天还会坚持到健身房跑步。

“瘾君子”拒不交代 零口供照样被行政拘留

星报讯(朱家东 许开脚) 为了逃避法律的惩处,“瘾君子”拒不交代违法事实,结果照样被警方拘留。11月11日下午,天长市公安局秦栏派出所民警介绍了案情。

年近不惑的单某是天长秦栏镇某村的村民,这些年日子好过了,他就把宝贝儿子送到江苏省扬州市上初中,单某夫妻俩常年在扬州照料儿子。闲着无聊的时候,单某在扬州结交了一帮狐朋狗友,结果,很自然地沾染上了毒品,曾因吸毒被警方抓获,受到治安处罚,并被社区戒毒。办案民警介绍说,单某多次吸食冰毒,把脑子吸坏掉了,经常产生幻觉,始终觉得有人在追杀他,为此,他特意在扬州黑市上买了一把砍刀,放在车内,说是用来防身的。没想到,这一次车窗事发,被警方新账老账一起算,虽然属于“零口供”,单某还是因为吸食毒品和非法携带管制刀具,分别被天长警方行政拘留各15天,决定合并执行行政拘留20天。等到单某从拘留所出来后,他将被依法强制戒毒。

完成率103%全国第一 恒大上调目标至1800亿

11月10日,沪港通标的股恒大地产(HK.3333)发布公告显示,恒大已于10月底提前超额完成全年销售目标,并将于2015年销售目标上调至1800亿,相比原销售目标的1500亿增长20%,较2014年实际销售额1315亿大幅提升37%。

数据还显示,恒大在今年前十月已实现销售额1545.3亿,同比增长44%,较2014年全年增长17.5%,完成年初制定的1500亿目标103%,成为今年首家提前超额完成年度目标的房企。 邹传科

地产行业中的“大赢家”

“强者愈强”的恒大还将向更高目标迈进。据恒大历年业绩显示,恒大不仅年年超额完成既定目标,在市场上还将有更卓越的表现,由于恒大完成1800亿上调目标毫无悬念,不仅较去年全年增长37%,并有望冲击2000亿,实现52%的年增长。

2015年,尽管楼市利好频频,但业内人士指出市场整体反应平淡,房企业绩普遍不佳。世邦魏理仕监测的重点城市数据显示,9月份楼市销量大幅趋缓,环比8月下降7.4%。恒大凭借其过硬的产品品质、强大的成本控制、准确的产品定位、大规模快速开发等优势,保持了业绩持续增长。恒大何来如此底气?从历年来数据中的“蒸蒸日上”可以看出,无论从销售额还是净利润

上,都显示出恒大是地产行业中的“大赢家”:今年上半年,恒大销售额、营业额、净利润、核心业务利润分别达到871.1亿、777.4亿、132.9亿、101.6亿,同比分别增长25.7%、22.7%、40%、56.5%。在2014年全年,恒大销售额、营业额、净利润、核心业务利润分别达到1315亿、1114亿、180亿、120亿,同比分别增长31%、18.9%、31.4%、16.5%。据统计,自2009年上市至2014年,恒大各项核心指标保持平均30%增长,销售额从303亿增至1315亿,营业额从57亿增至1114亿,净利润从11.2亿增至180.2亿,核心业务利润从2.9亿增至120.4亿。

主打民生地产传递经济正能量

前几年,许家印多次讲过一句话:“市场不好的时候,才能更体现恒大的功

底。”的确,在经济下行、楼市持续盘整的情况下,恒大还能连年保持良性快速增长,与其过硬的产品品质、强大的成本控制、准确的产品定位、大规模快速开发等竞争优势密不可分。有分析人士认为,随着恒大1800亿销售目标的实现,将进一步明晰千亿房企的“座次”,恒大、万科作为业绩增长最显著的房企,已大大拉开与其他同行的差距,“万恒争霸”的行业新格局进一步凸显。

当前我国经济正处在转型调整的关键时刻,积极扩大内需是破题关键。观察人士表示:“恒大主打民生地产,以契合刚需的高性价比产品满足老百姓需求,业绩的逆势提升反映了这类产品具有最广大的市场,传递了民生为本这一经济正能量。”